DISTORTION 2007

a celebration of Copenhagen Nightlife

30 May > 3 juni > www.cphdistortion.dk 
INTRO

Distortion er Københavns natteliv & gadekultur festival, som tager udgangspunkt i byens arkitektur og sociale charme. Distortion er stærkt etableret som Københavns største årlig fest begivenhed.
MISSION

Distortion’s primær formål er at afholde en årlig tværkulturel begivenhed som hylder nye tiltag inden for: fest & natklub kultur (hovedvægt på dansegulvets nyeste musik trends, herunder fokus på elektronisk musik, rock, hiphop), kunst (hovedvægt på kunst som har udgangspunkt i byrummet, og social kunst), mode (især gademode og anti-fashion), film & dokumentar (som har natteliv og gadekultur som tema) samt alle moderne kommunikationsformer, som er på kanten med nutidige sociale og kulturelle udvilkling (herunder byens nye magaziner, hjemmesider, nyhedsbreve etc…)

Distortion’s andet formål er at hylde selve Københavns byrum og byens lokale værdier, begge æestetiske og sociale. Festivalens langsigtede mål er at bidrage aktivt til Københavns placering på verdens plan som en frontløber indefor ”storby-kulturliv” & ”sociale tendenser”.

HISTORIE

Distortion blev grundlagt i 1998 af human productions / human office, og er både den første og den største musik / kunst / klub festival af sin art i Danmark.

Siden 2000 har Distortion fundet sted den første weekend i juni i form af en 5-dags festival, hvor der produceres omkring 30-40 (meget) forskellige arrangementer. 

Omkring 2002-2003 blev Distortion etablerede som byens årlig klub festival, og har tiltrukkede mellem 5.500 / 7.500 besøgende hvert år siden 2003.

FORM & INDHOLD

Distortion koordineres af human office i et bredt sammarbejde med 38 af byens vigtigste kultur-steder & kreativ igangsættere. Distortion er en omvandrende begivenhed, som bevæger sig fra bydel til bydel hver dag. Festen bliver skudt igang i Vor Frue Kirke, hvor præst Per Vibskov holder musik andagt. Derefter inviterer Distortion til Danmarks største privatfest på Siljangade på Amager, hvor vi har stillet et Cirkustelt til rådighed som selskabslokaler (se program). I dagene der følger hylder vi Nørrebro og Vesterbro på gadeplan, ved avancerede gadefester ind og ud af butikker, kreative rum, gallerier, samt i byens førende natklubber Rust og Vega. 
Som altid ender Distortion med årets klub-kultur-højdepunkt: Final Party, som er en mega ”multifest” på Halvandet med kæmpe beach party, containerfest, old school rave, mode fest etc... med alle musik genrer (dog ikke meget jazz). 
Final Party (lørdag 2. juni 2007) begynder tidlig på aftenen med 4 forskellige forfester langs Københavns havn, stor fælles middag på vandet, 1 fest bus og 2 musikalske kanal rundfart både.
Distortion hovedsponsor er TIGER BEER

Medie samarbejdspartnere: Soundvenue, Vice, Cover, Citadel, The Copenhagen Post.

Distortion FINAL PARTY (sat.2.jun.07) i sammarbejde med CRUZAN rom & HALVANDET.

KONTAKT

Distortion c/o human office // studiestraede 13.d.1 // copenhagen 1455 K // +45 3025 5010 // www.cphdistortion.dk  
Presse koordinator: Nathalie Schwer +45 4072 0877 press@cphdistortion.dk 

Direktør: Thomas Fleurquin mail@cphdistortion.dk – tlf. henv. til assistent Karen Krog-Nielsen +45 5151 5851
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