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a celebration of Copenhagen Nightlife
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Cph Distortion LAUNCH – ONSDAG 30.maj.2007 –INDRE BY

Distortion er en klub-festival for at hylde København, dens charme, sociale tendenser, arkitekturen og det kulturelle byliv. 

Derfor er det oplagt at tage udgangspunkt i det oprindelige København inden for voldene.  Startskuddet på denne fest-maraton bliver affyret af Præst Per Vibskov, der holder en musikalsk tjeneste i Vor Frue Kirke onsdag d. 30.5.7 kl. 18.  Denne times højtidelighed munder ud i en parade, der skal føre fest-gængerne, akkompagneret af en kæmpe ghettoblaster, fra kirken til Strøget, hvor vi vil dele vin og brød med festfolket. Shawarma no. 1 på Strøget lægger hus til, den nye danske mad-tradition tro. Derefter fortsætter paraden til Rådhuspladsen, hvor der afgår fest busser til Danmarks største privatfest i et cirkustelt på Siljangade, Amager.  

Thomas Fleurquin (stifteren af Distortion) har brudt med konventionerne for fest, rammerne for festlige tiltag og måden vi formidler kultur på i byen. Han formår at se frem og skabe tilbud, der fascinerer, interesserer og stiller kulturelle spørgsmål som rækker længere ud end festens format. 

Byen er en eventuel legeplads og Distortion er med til at skabe tagfat, usynlige venner og rutsjebanefornemmelser i vores velkendte gader.

Vor Frue Kirke er en fornem mastodont af en kulturel institution og er kendt for dens søjler, placering i hjertet af byen og ikke mindst det royale bryllup. Distortion kunne godt tænke sig at gøre folk opmærksom på denne arkitektoniske perle endnu engang. Ved at afholde denne musikalske tjeneste gør vi opmærksomme på en spiritualitet, som ingen kan undsige sig – nemlig musikken, kunsten, kulturen og stemningen der omgiver den. Vi vil gerne dele ud af vores begejstring for de Københavnske perler, ved at åbne dørene og invitere indenfor for at blive distortet! 

OPENING PARTY er tænkt som den ultimative privat fest (og alle er velkommen, som altid, under Distortion!)


Thomas Fleurquin siger: ”Distortion handler om mennesker og steder. Mennesker først, og ved hjælp af den geniale Kasper fra Gisp! fandt vi frem til det ultimative privatfest koncept - ”EXTREM PRIVATFEST”! Det bliver en meget usædvanlig privatfest. Læs hjemmesiden – ideen er rigtig sjov. Hvem har ikke drømt om at afholde kæmpe fødselsdagsfest i et cirkustelt på Amager? - det er alle velkommen til nu”. 


KONTAKT
Distortion c/o human office // studiestraede 13.d.1 // copenhagen 1455 K // +45 3025 5010 // www.cphdistortion.dk  

Presse koordinator: Nathalie Schwer +45 4072 0877 press@cphdistortion.dk 

Direktør: Thomas Fleurquin mail@cphdistortion.dk – tlf. henv. til assistent Karen Krog-Nielsen +45 5151 5851
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