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Distortion 2007 Vesterbro fredag den 1. juni 2007 16-05 

Distortion hylder igen i år Vesterbro som innovative bydel. Der er ikke noget sted i byen hvor tingene rykker så hurtigt som Vesterbro. Denne gadefest fejrer det nye og årsdagen for det næsten nye. V1 har i fire år sat dagsordenen for kunstscenen i København og har trukket fulde huse ved hver fernisering. V1 har henvendt sig langt ud over det kunstneriske miljø og med stor succes. I den anledning udgiver de bogen ”4 years of you & V1 Gallery”. Det fejrer vi. Vi fejrer Muchacho – en helt ny lille pladeforretning der bobler af breakbeats og andre dansable rytmer! Som holder fest I samarbejde med Vega’s berømte torsdagsklub – HipHop Kontoret.

Doodletown er navnet på et nyt graffiti galleri der åbner på Istedgade ved Valdemarsgade. Drengene er på banen og der er garanteret farver og former i den bedste ’Wild Style’. 

Aftenen fortsætter med en ærke-amerikansk Block Party på dansk manér. Stedet er Enghave Plads, hvor Bitchslap Magazine og Disco Vendetta sørger for stemning, mens Darling sørger for en Distortion platte og der er noget med en 4 meter lang robot…?

VEGA DISTORTION FESTEN

For at toppe dette suveræne set-up har vores kære Vega sørget for lidt godter til festfolket. Vores udfordring til gæsterne er at lave den kant og kaos som Vega savner i det daglige. Inden for rammerne opfordrer vi til dans på bordene, kysseri I baren og knæklys i hele farvespektret. For at gøre dette muligt har vi hentet to internationale festivaler ind. Det drejer sig om NUITS SONORES og ICELAND AIRWAVES.Disse to banebrydende klub-festivaler fra henholdsvis Lyon og Reykjavik vil give os toner, tips og incitament til at holde fest, mens vi har tænkt os at vise dem hvordan man gør det style a la Danoise. Ved denne bydelsfest vil vi gerne invitere de lokale Vester Bronx’ere på gaden, så vi kan skåle for dem, der har skabt grundlaget for den fest vi holder.

DISCOBELLE.NET FEST I MALMÖ

Distortion genoptager traditionen som vi droppede i 2004, nemlig at inkludere Malmø I programmet. Kæmpe klub clash I Malmø med de lokale frontkæmpere, og gæster fra Berlin og Brooklyn. Discobelle.net er et internationalt anerkendt blog.


KONTAKT
Distortion c/o human office // studiestraede 13.d.1 // copenhagen 1455 K // +45 3025 5010 // www.cphdistortion.dk  

Presse koordinator: Nathalie Schwer +45 4072 0877 press@cphdistortion.dk 

Direktør: Thomas Fleurquin mail@cphdistortion.dk – tlf. henv. til assistent Karen Krog-Nielsen +45 5151 5851
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