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56 fester i 56 sjove / hyggelige / hotte steder

I år løber gade- og nattelivsfestivalen Distortion af stablen for 10. gang. I år udvider vi spændvidden og holder den store finalefest i Ørestad. 

København har nu en stærk international festival for gade- og klubkultur.

Hvad er Distortion?

Distortion er Københavns største og sjoveste fest (15.000 mennesker på 5 dage), en kulturel gade- og nattelivs festival, som integrerer festivalbegrebet i alt, der omgiver københavnerne. Festerne er gratis eller latterlig billige, næsten lige så billige som vores øl og drinks - og Distortion-gæsterne er sjove og usnobbede. Festivalens mål er enkelt: at afholde den ultimativ byfest.
Intet definerer København bedre end dens byrum, og intet fejrer dette som Distortion. 

Hvad er nyt i år?

> Københavns Kommune og Kunstrådet har velsignet Distortion med offentlig støtte. Den er blevet brugt effektivt, kan vi godt love: Programmet er blevet enormt. Vi er sprunget fra 37 til 56 begivenheder, og musikprogrammet slår alle rekorder (egen og andres). 

Distortion kan nu kvalificere sig som en stærk aktør på internationalt plan.

> Udover det fænomenale gade- og musikprogram, starter vi i 2008 initiativet Club Clash: et helt unikt koncept på verdens plan. Club Clash består af 6 de europæiske og 6 Skandinaviske storklubber, som holder fest under Distortion – med eget publikum. 

Her kan blandt andet nævnes den hedengangne Club Rio fra Berlin, der på legendarisk vis vil genopstå i København. Derudover vil ParisParis, natklubbernes natklub i byernes by, og Pig Radio/Pig Magazine – modefesternes konger fra Milano - vise os hvordan man angriber København med konfetti og balloner. Verdens hotteste magazine VICE er selvfølgelig også med i Club Clash kampen. Det særlige ved Club Clash er, at vi indbyder klubber til at komme med egen musik, kunst OG eget publikum. (Se særskilt pressetext om Club Clash)
> Distortion skruer igen i år helt op for gadefesterne. Den klassiske fest på Enghave Plads er med igen i år og endda krydret med en parade fra det danske initiativ Ghetto Rave. Samtidig vil indre by (Pisserenden) få sig en rystetur, og folkene bag natklubben Rust arrangerer den store Rust gadefest med omdrejningspunkt på Sankt Hans Torv og Guldbergsgade.

> I år afholdes vores store Final Party i et spektakulært prestigebyggeri i Ørestad: Bjerget (50m fra BellaCenter station). En tilføjelse af et område som dette er en tilkendegivelse af, at Distortion står for at udforske det alsidige København. Samtidig er det et bevis på, at Distortion tager sin opgave alvorligt. Vi giver Københavnerne inspiration til at udnytte deres gaderum (nyt, som gammelt) og oven i købet på ægte opfindsom Distortion-vis! Bjerget er et boligbyggeri på 10 etager med et parkeringshus på 8 etager – som Distortion har tænkt sig at tage i fuld brug.

På programmet?

Distortion har altid været kendt for at have store kunstnere på programmet, inden de får deres kommercielle gennembrud. Således har Distortion tidligere præsenteret kunstnere som Simian Mobile Disco, Hot Chip, Spank Rock, M.I.A. og Sebastien Tellier … alle sammen før deres gennembrud.

Distortion line-up'et bliver i år meget større end nogensinde før, da der er begyndt at komme lidt offentlig støtte fra Kommunen og Kunstrådet. 

Tomas Barfod er et af Danmarks stærkeste talenter på den internationale musik/klub scene – og er fra 2008 udnævnt som Distortions musikchef. 

Distortion oplevede sidste år i 2007 en kolossal publikumsstorm, som vi stærkt regner med at toppe i 2008.  

Live er der mulighed for at opleve elektro-disco-punk bands som tysker-tøserne Chicks on Speed. Den klassiske house er også vel repræsenteret ved nogle af dens vigtigste producere og djs. Mark Moore kendt fra 90'er gruppen S'express. Franske Fred Falke Daft Punk- ven og ophavsmand til nogle af den franske house-bølges store hits. 

Engelske Freaks - også kendt som Luke Solomon og Justin Harris - har stået bag en række funk-drevne house klassikere.  

Af udenlandsk arbejdskraft på festivalen er også værd at nævne den amerikanske Hip-Hop-Electro dj Klever, der lørdag lægger grundspor til arrangementet i Ørestaden. 

Danske dj darlings Trentemøller, Ung Flugt, Kjeld Tolstrup, Kasper Bjørke, Djuna Barnes og Fredski er selvfølgeligt også på programmet.

Motivation

Festivalens fransk/danske bagmand Thomas Fleurquin udtaler sig om baggrunden for Distortion festivalen: 

”Vi Franskmænd har altid været lidt naive, nærmest primitive – og vi mangler helt sikkert humor... Derfor, når vi hører et godt slogan fra højre eller venstre, er der risiko for at vi tager det på ordet. Det var lige det der skete med ”Just Do It” og ”Gang i København” … og nu står vi her: 5 dage med fest og ballade i byens 56 sjoveste hjørner.”

”Mere seriøst handler Distortion om at samle de aktører, som giver byen et dynamisk spark. Vi har fokus på ærlig og ægte kultur, før den bliver udvandet af Det Kongelige eller købt op af TDC. København har helt unikke muligheder, og vi prøver at hylde netop det København, som er lavet af 50% dansk-hygge og 50% city-cool.”
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Selskabet bag Distortion: Nus/Nus – et netværk og et ApS med kulturelle vedtægter

http://www.nusnus.dk
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